

巴厘岛婚礼吴建豪确认出席

# 朱孝天:F4明年有望合体

此前有报道称，朱孝天的婚礼周渝民、言承旭都将缺席，吴建豪则不确定会不会参加。F4不能合体，让粉丝们也大呼失望。昨日上午，由安徽卫视打造的全明星家居改造生活服务节目《百变吧星居》举行首次媒体探班会。即将于明天启程前往巴厘岛举行婚礼的朱孝天韩雯雯夫妇也来到现场宣布加盟节目，这也是夫妻两人的综艺合体首秀，现场朱孝天透露吴建豪确认出席，F4明年有望合体。

参加这一档帮助明星改造家居的综艺节目，即将大婚的朱孝天表示，自己目前正有这个需求，作为典型的“南北夫妻”，他们也希望通过打造包容两人不同习惯的家居，让婚后生活更加和谐幸福。而在北京台湾两地都有房产的夫妻俩则表示，装修的部分，在谁的地盘就听谁的。韩雯雯还表示，自己也是来节目取经，为新房的装修装饰吸收经验。

不过现场让大家更感兴趣的无疑是，两人下月1日到4日的巴厘岛大婚，朱孝天表示婚礼已经完全筹备妥当，四天都会安排各项活动，而婚礼则是在3日。同时朱孝天也表示，海岛婚礼也是自己为了满足老婆韩雯雯的一个心愿。

至于大家最关心的宾客名单，F4合体是不可能见到了。“周渝民孩子满月，很确定是不来的，言承旭刚好档期卡到有其他的工作，现在确定出席的是吴建豪。”至于其他嘉宾，朱孝天卖了个关子：“现在婚礼已经完全准备好了，从9月1日到9月4日每天都有活动，讲太多会破坏那个感觉，所以暂时就不透露了。”虽然这次看不到F4合体，朱孝天同时透露了另一个好消息：“明年是F4成军15周年，正在讨论合体的事情，但是暂时不能透露太多。”综合

## 吕思清将来肥谈他的音乐人生

星报讯(记者 吴笑文) 昨日记者获悉，“大湖之约——艺术名家大讲堂”将于9月6日迎来当今国际乐团杰出的中国小提琴家之一、第一位获得帕格尼尼小提琴大赛金奖的吕思清先生。届时他将主讲《往事如乐——吕思清的音乐人生》。

作为第一位夺得意大利帕格尼尼小提琴大赛金奖的东方人，他的演出足迹早已遍布世界四十多个国家，并曾与诸多世界著名指挥家及交响乐团合作演出，其中包括著名指挥家马泽尔、捷吉耶夫、迪华特、阿什肯纳齐、福斯特、范茨维顿、万斯卡、谭盾、吕嘉、余隆、汤沐海等。他诠释的《梁祝》被公认为最佳版本，唱片销量超过一百万张，被西方媒体称赞为“一位杰出的天才小提琴家”。

本次讲座由合肥市委宣传部、合肥市文联主办，是公益文化惠民活动，广大市民可凭有效身份证件到合肥大剧院售票厅等处免费领取两张入场券，数量有限先到先得。

合肥成《西门行》中脂城的摹本

## 郭明辉：文学造“城”是个文学梦

星报讯(记者 吴笑文) 日前，由安徽文艺出版社出版发行，郭明辉新书《西门行》入选“安徽省长篇小说精品创作工程”，并成为2016年“新安读书月”推荐图书。据悉，该书是郭明辉积十年之功，力图用文学造“城”的“脂城四卷”的第二部。在接受采访时，郭明辉表示他的“脂城四卷”尝试要实现“文学造城”的梦想，为中国当代文学史增添一个新的“地理符号”，不只是一个提法，更是一个文学梦。

《西门行》讲述的是1906年，清政府废止“科举”，脂城西门的秀才们在大时代背景下，远离青灯黄卷，融入各自的江湖……作者采用章回体的形式，以轻松的笔调，悄然掀开那个时代读书人灵魂深处的遮羞布……

在接受记者采访时，郭明辉介绍，说起《西门行》中脂城的西门，合肥的读者也许会想到合肥的西门。大约十年前，在准备创作“脂城系列”小说时，他毫不犹豫地把合肥当作“脂城”的母体。这也是为什么取名“脂城”的重要原因。“可以说，合肥就是脂城的摹本，没有合肥，脂城也无法谈起。当然，也就没有后来的创作‘四卷’的打算了。”

郭明辉说他有一个想法，就是要用一系列小说，还原合肥的过往，用一系列人物以及他们的故事，激活一座城的历史感、文化感。在他看来，作为江淮文化的中心，除了“三国”“包公”“淮军”，合肥还有许多值得书写的故事。

自系列长篇小说《东门破》、《西门行》出版，目前有关南门的作品即将完稿，有关北门的作品预计明年完成。郭明辉说：“有人说我打算用文学‘造城’，这当然是一种打比方的说法，姑且一听也罢。但实际上就是想用一系列作品，打造一座心中的城，塑造一批鲜活的人，圆满一个文学的梦。”



## 安徽剑客收获总决赛两银

星报讯(记者 江锐) 近日，2016年全国击剑冠军赛总决赛在福建泉州市收兵。安徽在男子重剑项目上收获2枚银牌，男子团体安徽队在决赛中26:27一剑之差负于北京队，男子个人赛决赛，安徽选手王森2:3再次一剑之差负于北京队董超。

据悉，本次比赛与冠军赛分站赛不同，共设成年组、青年组、少年U16、少年U14、儿童U12、儿童U10、大众17+、老将组和大学生9个组别，来自全国各省市专业队、俱乐部及高校的104支代表队近1290名运动员参加。其中，在成年组男女三个剑种个人和团体赛共产生12个冠军。部分参加里约奥运会的选手参加了本次总决赛，比如男子花剑的陈海威、施嘉洛等。

## 一句话惊醒！

王健林录节目：先定小目标挣一个亿

近日王健林做客鲁豫的节目《鲁豫大咖一日行》，不仅曝光了他的办公室和他的收藏王国及商业理想，在访谈环节，王健林还说了一句话却意外走红。他在讲述很多学生一上来就说“我要当首富！”这件事情时，耐心教导说：“先定一个小目标，比方说，我先挣它一个亿！”

王健林这个小目标一个亿之论瞬间爆红网络！网友纷纷调侃称，王健林现在1700亿，证明是1700个小目标组成的！有网友笑称：“这目标确实有点小！”还有网友称：“看来我的人生得破罐子破摔了！”

小欣

以诚相贷  
建设未来  
小微企业  
金融服务

## 诚信纳税 轻松贷款 以税换贷 普惠小微

中国建设银行安徽省分行小微企业“税易贷”业务

### 税易贷

为正常缴税两年、纳税记录良好的  
小型、微型企业提供信用类贷款

#### 产品特色

- ① 凭纳税记录就可申请
- ② 最高可享200万元信用贷款
- ③ 通过担保增信最高可达1000万元
- ④ 可循环额度
- ⑤ 可网上申请和用款

#### 基本申请条件

- ① 企业成立两年以上，企业主从事本行业三年以上
- ② 近两年按时足额纳税，无不良纳税记录，上一年度在国税、地税部门缴纳增值税、营业税和企业所得税纳税总额(含减免税额)3万元(含)以上
- ③ 企业主有当地户籍或者有当地房产证明

#### 企业申请渠道

- ① 通过网上申请，登录安徽省国家税务局官方网站([www.ah-n-tax.gov.cn](http://www.ah-n-tax.gov.cn))网上办税平台“税银互动”模块即可申请
- ② 至建行各营业网点申请

中国建设银行  
China Construction Bank